CM OC%. Rituels qu0tidiens Maitrise de la langue

Période 5 S

Téléchargé gratuitement sur http://orpheecole.com

SEQUENCE 2 : Lire et comprendre.

Les liaisons dangereuses : Choisir le bon mot outil.

< Entoure le plus vite possible, le mot de liaison qui convient parmi les deux proposés

en gras.

LES OURS EN DANGER

- L'ours polaire a failli disparaitre & cause de / & force de son beau pelage qui
attirait beaucoup trop de chasseurs. Cependant / En effet, grace & des
mesures énergiques, les ours blancs sont maintenant hors de danger.

sec

2- Il y a bien longtemps, on trouvait des ours bruns dans toutes les montagnes
frangaises. Si / Or, depuis 1937, il n'y en a plus un seul dans les Alpes.

min

En revanche / En somme, il en reste quelques uns dans les Pyrénées.

3- Les ours bruns s'attaquaient parfois aux troupeaux de moutons, c’est parce
que / c'est pourquoi les bergers les ont chassés. De plus / De suite, le
développement des stations de sports d’hiver a contribué & la disparition des
ours en France.

4- Cependant / Parfois l'ours le plus menacé dans le monde est le panda : il n'en
reste pas plus d'un millier.

5- Si / Mais les hommes ne les protegent pas, les pandas ainsi que / tels que
d'autres especes animales, risquent de disparaitre completement de / sur la
surface de la planete.

Calcule ton score en comptant 1 point par réponse exacte: points sur 10 points
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